

# 离婚路上“求复合”遭拒发生拉扯,妻子姨父出面解围: 误把姨父当“情夫” 男子拔刀酿血案

星报讯(黄河记者 马冰璐) 在去办理离婚手续的路上,吴天(化名)向妻子李娟(化名)提出“复合”,但李娟执意不肯,两人发生拉扯。一男子冲过来称:“你在干什么?她是我亲戚。”吴天以为他是妻子的“情夫”,遂用刀将对方捅伤。岂料该男子是他妻子的姨父。昨日,记者获悉,公安机关以涉嫌故意伤害罪将吴天移送蜀山区检察院审查逮捕。

因无法忍受经常被丈夫打,李娟遂

带着孩子从外地来到合肥的姨父家。岂料,吴天见妻子离家后,便一路追到合肥。随后,两人商定去办理离婚。

3月8日,李娟按事先约定从姨父家出来,在路上和吴天会合一起去办理离婚。

见李娟出门后,她的姨父因担心她会被丈夫打,遂悄悄尾随在她身后“保护”她。途中,吴天称,孩子身体不好,希望和妻子复合,但李娟执意不肯。

随后,两人发生拉扯。见此情景,李娟的姨父赶紧冲过去说:“你在干什

么?她是我亲戚。”

见有陌生男子上前帮妻子“出头”,怒火中烧的吴天以为他是妻子的“情夫”,遂掏出一把刀,朝着对方胸口捅了一刀。见路人围观,吴天拿刀架在妻子脖子上,强行将她挟持到一小区,十几分钟后,警察赶到将其抓获。

据了解,吴天并不认识李娟的姨父,事后才得知帮妻子“出头”的陌生男子是妻子的姨父。捅伤人后,他和妻子都没想到,姨父的伤情比较重。

## 即日起 4种动物疫病强制免疫

星报讯(仇恒所 杜维薇 星级记者 俞宝强) 昨日,记者从合肥市畜牧水产工作会议上获悉,即日起至5月上旬,合肥将对高致病性禽流感、牲畜口蹄疫、猪瘟、高致病性猪蓝耳病4种动物疫病实施强制免疫,并加强对规模饲养场、活禽交易市场、养殖密集区、候鸟栖息地等重点区域以及跨县区调、运畜禽的疫情监测和报告。

## 刨地刨出一把长枪

星报讯(星级记者 张敏) 昨日下午16时许,省城天水路庐阳区工业园9号岗亭旁,保安黄师傅在附近土坡刨地时,有了意外“收获”,挖出一个黑色塑料袋,沉甸甸的,打开一看,是一把长50多厘米的长枪,内有若干钢珠。“黑色的枪托,还有一串英文字母。”黄师傅赶紧报警求助。记者赶到时,这把长枪已被警方提取带走。据黄师傅称,民警现场做了试验,发现该枪具有击发功能。

在民警走访长枪来源时,黄师傅道出近期的离奇事,“雨后的这几天,经常看到一个小家伙跑到土坡附近,像是在找什么东西,但都没找着,之后就再也来过了。”

目前,辖区警方正在调查长枪来源。

## 公园管得咋样 月底见分晓

星报讯(张新正 金苑记者 沈娟娟) 昨日,记者从合肥市林业园林工作会议上获悉,《合肥市城市绿化管理条例》已经修订完善并上报合肥市法制办,而即将出台的这个条例,将对毁绿行为加大处罚力度。

据合肥市林业和园林局局长梅国胜介绍,去年8月底来,合肥市启动并实施全市园林绿化管养体制改革,逍遥津、杏花等6个市管公园以及市管的广场、游园、道路绿化、租地绿化等划转辖区管理,从今年1月1日起,新的管养体制正式开始运行。

梅国胜在接受记者采访时称,今年将进一步完善与改革相配套的园林管养标准和考核办法,开展公园、游园、广场、道路绿化养护评比活动,“第一季度的数据即将于月底公布,几次管护最差的就不能再管养,还会受到在合肥市承接其他业务的限制,甚至影响到对各个县区的打分。”

此外,梅国胜还告诉记者,今年四个主城区将提高公园绿地服务半径覆盖率,加快形成功能完善和布局均衡的公园绿地系统。在公园建设上,将加快推进蜀山公园西扩景区提升、植物园扩建(二期)、环城公园综合提质工程、包公园廉政教育基地建设等重点工程,全面推进滨湖公园南沿、滨湖湿地森林公园(二期)、三十岗湿地公园、丝绸公园等城区公园游园和街头绿地建设。

## 蜀山区将实施楼顶“公园”

星报讯(宏强 三虎记者 徐涛) 昨日记者从蜀山区获悉,今后该区试点在长江西路高架桥中段附近的酒店楼顶,开展楼顶摆绿,让过往市民得以欣赏到翠绿生机。

据了解,选择试点摆绿的楼房顶层高度略低于高架桥。据施工单位介绍,所摆的绿色植物为桂花、单杆红桉木楠等树种,采取托盆种植的方式,每棵植物的高度在1.5米左右,悬挂黄馨绿色植物予以点缀,保证只要是路过的市民均能轻易看到。

此次试点摆绿的面积达到1000平方米,实行政府投资、单位认养方式,这也是蜀山区今年首次开展空中绿化试点。



昨日,2013年巢湖渔业增殖放流活动启动。当日共向巢湖投放鲢鱼、鳙鱼等鱼苗50万尾,其中40万尾是巢湖蓝藻的“克星”白鲢和花鲢。据了解,2013年合肥增殖放流活动将持续到8月底,全年计划投入1000万元,在巢湖及其流域、黄陂湖、董大水库等天然水域放流各类苗种共计4亿多尾。

仇恒所 杜维薇 星级记者 俞宝强/文 黄洋洋/图

## 合肥老城区工地分为“A、B、C”三类

### C类工地只允许夜间4小时内运输渣土

星报讯(童伟 广跃记者 徐涛) 昨日记者从合肥市庐阳区城管部门获悉,今后老城区建设工地将按照A、B、C三级进行管理。

据介绍,围栏具备高度不低于1.6m,临街建设工地围栏(遮挡墙)设置不低于2m,冲洗设置具备高压水枪、自

动水泵、排水沟、沉淀池、洗车槽等条件的建设工地列入A类工地;其他由于客观原因,难以完全符合上述要求的列为B类工地;工地外环境出入口没有硬化、冲洗设施的,列为C类工地。

在渣土运输施工方面,城管部门将对获得A类建设工地予以优先保障,可

以适当延长渣土运输时间;B类工地则要根据建设工地外环境的实际情况,由城管部门具体作出运输时间的规定;而C类建设工地,将对其进行严格的监管,杜绝其白天进行渣土运输作业,同时在夜间运输渣土也不准超过4个小时的运输时间。

## 民警往西他就往东 心虚男子原是逃犯

星报讯(记者 张威) 3月16日晚,合肥火车站第四候车室内,2名民警在巡逻时发现,一名身穿黑色外套的男子独自一人蹲在候车室角落,神情紧张,当民警快要走到他身边时便转身离开。

“我们往西走,他就往东走。期间,他还一直偷偷地瞄着我们。”民警介绍说,根据以往办案经验判断,该男子肯

定有问题。

为了进一步证实,民警故意假装没看到他,继续巡逻,并暂时离开候车室,在远方观望。“果不其然,我们刚离开,该男子就大模大样地回到座椅上候车。”当民警再次进入候车室时,该男子便迅速离开,直奔厕所,然后捡起一张报纸蹲坐在厕所门口。

“肯定有问题!”出警民警立即作出判断,并快速飞奔到男子身边,将该男子控制住。

昨日,记者从派出所了解到,被抓获的男子是一名网络通缉的在逃嫌疑犯,姓王,绰号“王二娃”,四川人,1988年出生。

目前,该男子已被移交常州警方。

## 物业大姐强忍膝盖骨裂力搏两小偷

星报讯(李丽 朝红记者 徐涛) 昨日下午2:20左右,合肥市瑶海区构峰源小区物业公司的刘宏和物业办的客服陈敏大姐在31层楼道巡查时,发现两名20岁上下的可疑人员,就上去询问,结果两人神情紧张,答非所问。

眼尖的陈敏大姐发现他们身后还有一个蛇皮袋,里面装有大量的铜质电线。此时的刘宏也发现了一户未入住的空房的门有撬过的痕迹。俩小偷此时也急了,想逃跑,刘宏和陈敏立刻上前制止。

此时的小偷凶恶无比,在与小偷的搏斗中,刘宏右脚骨折,陈敏大姐膝盖骨裂。尽管如此,两人依然不放弃,但最终因体力不支,待警察赶到时,两小偷已经逃走了。小区的居民了解到情况后,都很钦佩物业公司人员的勇敢精神。